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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لغاشم نابحاص یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر

ص/9973/200:هرامش
04/06/1392:خیرات
:تسویپ

لمعلاروتسد

م52092158

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
یتایلام روما لک تارادا

لغاشم نابحاص یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسرعوضوم
یراهظادوخ عوضوم4/4/1390 خروم 5765/200 هرامش لمعلاروتسد وریپ
روظنم هب ،لغاشم نابحاص 1391 لاس درکلمع تایلام و تایلام لومشم دمآرد
یضتقم روکذم لغاشم نابحاص یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر رد عیرست
:دنیامن مادقا ریز حرش هب یتایلام روما تارادا تسا

خیرات ات رثکادح،روکذم لمعلاروتسد عوضوم یراهظادوخ طیارش هب هجوت اب -1
کیکفت هب دنشاب یم یراهظادوخ لومشم هک ینایدوم تسرهف 31/6/1392

لمعلاروتسد 2 دنب یارجا رد .دنوش ءاصحا م.م.ق 95 هدام ج و ب،فلا یاهدنب
باسح«،»نایز و دوس باسح و همانزارت« هک یمیلست یاه همانراهظا روکذم
هب لاک،دروم بسح نآ»هنیزه و دمآرد تیعضو هصلاخ« و»هنیزه و دمآرد
دهاوخن یراهظادوخ لومشم ،دشاب هدش زاربا رفص ای و سیونان و دیفس تروص
لباق تایلام ای نایز ای دوس ،شورف ملاقا زا کی ره هچنانچ تسا یهیدب .دوب
دهاوخ یراهظادوخ لومشم طیارش ریاس تیاعر اب دشاب هدش زاربا تخادرپ
.دوب

بوچراچ رد یمیلست یاه همانراهظا نیب زا م.م.ق 158 هدام یارجا رد -2
هدام ج دنب عوضوم نایدوم یارب،قوف کی دنب تسرهف حرش هب یراهظادوخ

هب م.م.ق 95 هدام ب و فلا دنب یاه همانراهظا نیب زا و %5 دادعت م.م.ق 95
نیب زا یتایلام روما لک ریدم رظن اب 15/7/1392 خیرات ات رثکادح %15 دادعت
و کرادم و دانسا هب هجوت اب هک ییاه هدنورپ نینچمه و گرزب یاه هدنورپ
رظن دروم یدوم تیلاعف مجح اب اهنآ یزاربا تایلام نازیم ،نئارق و دهاوش
.دنوش باختنا درادن قباطت

همانراهظا ریاس و هنومن ناونع هب یباختنا یاه هدنورپ هب یگدیسر ماکحا -3
رداص 20/7/1392 خیرات ات رثکادح دنشاب یمن یراهظادوخ لومشم هک ییاه
.ددرگ
لومشم هک ییاه همانراهظا ریاس و هنومن ناونع هب یباختنا یاه هدنورپ -4
نایاپ ات رثکادح یدنبنامز همانرب بوچراچ رد دنشاب یمن یراهظادوخ

.دنریگ رارق یگدیسر دروم 31/2/1392
ناونع هب و هدوب یراهظادوخ لومشم هک ییاه هدنورپ یعطق تایلام گرب -5
و رداص 30/7/1392 خیرات ات رثکادح دنا هدشن باختنا یگدیسر تهج هنومن

1392/06/04 :دنس خیرات
200/9973 :دنس هرامش
158/92/520/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه لمعلاروتسد ریاس

تایلام لوصو لمعلاروتسد*
لغاشم 73 درکلمع عوطقم
هوحن دروم رد لمعلاروتسد*
و تایلام ندومن یعطق و هیوست
مئارج یگدوشخب

اب یراهظا دوخ مهافت هسلجتروص
نارهت ناراد هناخپاچ هیداحتا
دنب عوضوم لغاشم نابحاص(
یارجا رد )م.م.ق 95 هدام
یارب م.م.ق 158 هدام تاررقم
1386 درکلمع
اب یراهظادوخ مهافت هسلجتروص
نامتخاس یسدنهم ماظن نامزاس
م.م.ق158 هدام تاررقم یارجا رد
لومشم دمآرد ن�عت یارب
لاس درکلمع تایلام و تایلام

هدام )ب(دنب نیلومشم 1386
م.م.ق95
اب یراهظادوخ مهافت هسلجتروص
یارجا رد یفنص روما عماجم
یارب .م.م.ق 158 هدام تاررقم
تایلام و تایلام لومشم دمآرد
نابحاص 1386 لاس درکلمع
و فلا(یاهدنب عوضوم لغاشم
یاهتایلام نوناق 95 هدام )ب
میقتسم
یراهظادوخ مهافت و قفاوت

اب یراهظا دوخ مهافت هسلجتروص
نامزاسو ناریا نازاسوراد نمجنا
هدام یارجا رد روشک یتایلام روما

میقتسم یاهتایلام نوناق 158
1386 لاس درکلمع یارب

اب یراهظا دوخ مهافت هسلجتروص
یاه نمجنا یرسارس نوناک
یاه یربگنس ییامرفراک یفنص
یتایلام روما نامزاس و ناریا
نوناق 158 هدام یارجا رد روشک
درکلمع یارب میقتسم یاهتایلام
1386 لاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/9973 :لمعلاروتسد

200/9973 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/3443 :لمعلاروتسد
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.ددرگ غلابا
ءاضعا هلمج زا لغاشم ریاس یراهظادوخ یاه لمعلاروتسد صوصخ رد -6
ناسانشراک نوناک،نامتخاس یسدنهم ماظن نامزاس ،یکشزپ ماظن نامزاس
طیارش هب هجوت اب ،نارای رتفد و یمسر دانسا رتافد ،یرتسگداد یمسر
بسح قوف یاهدنب حرش هب رظن دروم یاه لمعلاروتسد زا کی ره یراهظادوخ
.دوش مادقا دروم

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم:ءارـجا خـیراـت

لمعلاروتسد

قباطم:ءارجا تدم

لمعلاروتسد

یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم

یتایلام

/یکیزیف:غلابا هوحن

یمتسیس

:)خیرات و هرامش(خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب

و حرطم یتایلام یسرباسح و صیخشت رتفد اب 33967041 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگ ره افطل *
.د�امن یریگیپ

ص/5765/200:هرامش
04/04/1392:خیرات
 :تسویپ

لمعلاروتسد 

م158 هدام50592

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
یتایلام روما لک تارادا 

عوضوم
م.م.ق 158 هدام تاررقم یارجا رد یراهظادوخ لمعلاروتسد
لاس درکلمع تایلام و تایلام لومشم دمآرد یارب

95 هدام )ج ،ب،فلا( یاهدنب عوضوم لغاشم نابحاص1391
میقتسم یاهتایلام نوناق

یهگآ هب تیانع اب و میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام زا لصاح رایتخا هب انب
تلادع رتبولطم یارجا تهج رد و1391لاس لوا همین رد هرشتنم
نامزاس ،یراهظادوخ گنهرف جیورت و هعسوت و عبانم زا هنیهب هدافتسا،یتایلام
درکلمع تایلام و تایلام لومشم دمآرد یراهظادوخ حرط روشک یتایلام روما
و م.م.ق 95 هداـم ج و ب،فلا یاهدنب عوضوم لغاشم نابحاص1391لاس
5 هرصبت یارجا رد هک روکذم هدام ج دنب عوضوم لغاشم نابحاص نینچمه
ءارــجا هـلـحرم هب ار دشاب هدشن قفاوت طبریذ هیداحتا اب نوناق 100 هدام
اب هک نایدوم زا کیره یمیلست یاه همانراهظا نیارباـنب .تـــسا هدروآرد
دهاوخ یراهظادوخ حرط لومشم ددرگ میلست ریز طیارش و تاررقم تیاعر
 :دوب

:یراهظادوخ طیارش
ریغ ای یکینورتکلا تروص هب 1391 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هئارا -1
ررقم دعوم رد روشک یتایلام روما نامزاس هنومن مرف قباطم )یتسد(یکینورتکلا
.ینوناق
تیعضو هصلاخ«،»نایز و دوس باسح و همانزارت«لماش یتایلام همانراهظا -2
و ب،فلا یاهدنب نایدوم زا کی ره یارب دروم بسح »هنلااس هنیزه و دمآرد
.دشاب هدش لیمکت میقتسم یاهتایلام نوناق 95 هدام ج
هارمه هب دقن تروص هب تایلام %40 لقادح یزاربا تایلام طیسقت دراوم رد -3
طیسقت 1392 هام ید نایاپ ات هناهام یواسم طسق 6 رد یقبام و همانراهظا
ریغ تروص هب ار دوخ همانراهظا هک ینایدوم تسا یهیدب.ددرگ
همانراهظا هارمه لاک یتسیاب ار یزاربا تایلام،دنیامن میلست )یتسد(یکینورتکلا
.دنیامن تخادرپ

یعطق تایلام گرب رودص زا عنام ررقم دیسررس رد طاسقا تخادرپ مدع -4

تخادرپ رد تلایهست یرارقرب
رد ، هدش یعطق یتایلام یهدب
روتسد17و16 یاهدنب یارجا
دوخ مهافت و قفاوت لمعلا
85 لاسدرکلمع تایلام یراهظا

لغاشم نابحاص
یراهظا دوخ مهافت هسلجتروص
ناسانشراک یلاع یاروش نیب
زا یگدنیامن هب یرتسگداد یمسر
یمسر ناسانشراک یاهنوناک
نامزاسو روشک رسارس یرتسگداد
هدام یارجا رد روشک یتایلام روما

میقتسم یاهتایلام نوناق 158
1387 لاس درکلمع یارب

اب یراهظاوخ مهافت هسلجتروص
یاه نمجنا یرسارس نوناک
یاه یربگنس ییامرفراک یفنص
یتایلام روما نامزاس و ناریا
نوناق 158 هدام یارجا رد روشک
درکلمع یارب میقتسم یاهتایلام
1387 لاس
یراهظادوخ مهافت و قفاوت
نابحاص 1387 لاس درکلمع
یفنص روما لغاشم
یراهظادوخ مهافت هسلجتروص
رتفدو نارادرتفدرس نوناک نیب
یتایلامروما نامزاسو نارای
نوناق158 هدام یارجاردروشک
درکلمع یارب میقتسم یاهتایلام
1387 لاس
یراهظادوخ مهافت هسلجتروص
یسدنهم ماظن نامزاس نیب
نامزاسو نارهت ناتسا نامتخاس
هدام یارجا رد روشک یتایلام روما

میقتسم یاهتایلام نوناق 158
1387 لاس درکلمع یارب
لومشم دمآرد یراهظادوخ مهافت
لاس درکلمع تایلامو تایلام

روما لغاشم نابحاص 1387
نوناق 158 هدام یارجا رد یفنص
میقتسم یاهتایلام

طبترم دانسا ریاس
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دهاوخن،دنا هدومن میلست همانراهظا ،یراهظادوخ بوچراچ رد هکینایدوم یارب
خیرات زا ،ررقم نامز نایاپ ات طاسقا تخادرپ مدع تروص رد و دوب
رد ررقم همیرج لومشم)یتایلام همانراهظا میلست تلهم یاضقنا خیرات(دیسررس
.دوب دهاوخ م.م.ق 190 هدام
یم رارق یگدیسر دروم و باختنا هنومن ناونع هب اهنآ هدنورپ هک ینایدوـم -5
نیا بوچراچ زا جراخ اهنآ همانراهظا هک ینایدوم ریاس نینچمه و دریگ
لاس درکلمع یارب هنیزه و دمآرد رتفد هچنانچ تسا هدش میلست لمعلاروتسد

.دوب دهاوخن یگدوشخب لباق ،طوبرم میارج دنشاب هدومنن ریرحت و تبث 1391
)تسالوبق دروم 30/09/1391 خیرات ات هنیزه و دمآرد رتفد پملپ(
تایلام هب تبسن اهنآ 1391 لاس درکلمع یزاربا تایلام هک ییاه همانراهظا -6
تیاعر اب دشابن رتمک ریز لودج حرش هب لقادح زا 1390 لاس درکلمع یعطق
.دوب دهاوخ یراهظادوخ لومشم قوف 3 یلا1 یاهدنب

روشک طاقن ریاساهناتسا زکارم و نارهت رهشلغاشم نابحاص
یاراد لغاشم نابحاص

یدیلوت هناورپ
14%12%

%14%16لغاشم ریاس

:طیارش ریاس و یباختنا هنومن
یگدیسر یارب یباختنا هنومن میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام یارجا رد -7
%15 نازیم هب رثکادح یراهظادوخ بوچراچ رد یمیلست یاه همانراهظا نیب زا
عقاو لوبق دروم یگدیسر نودب یقبام و دش دنهاوخ باختنا ،نآ)دصرد هدزناپ(
.دوب دهاوخ یعطق یزاربا تایلام و تایلام لومشم دمآرد و
لاس لوا همین رد راشتنلااریثک یاه همانزور رد هرشتنم یهگآ هب تیانع اب -8

)1390 ات 1386 یاه لاس درکلمع(یلاوتم لاس 5 فرظ هکینایدوم ،1391
یارب اهنآ تایلام ،تسا هدش یعطق قفاوت ای یراهظادوخ ساسا رب اهنآ تایلام
زا و هدوبن لمعلاروتسد نیا عوضوم یراهظادوخ لومشم 1391 لاس درکلمع
.دش دهاوخ ن�عت یگدیسر قیرط
یاهتایلام نوناق 96 هدام فلا دنب عوضوم 12 و 7 یلا 1 یاهفیدر نایدوم -9
یتایلام روما هرادا طسوت لاک اهنآ هدنورپ و هدوبن یراهظادوخ لومشم میقتسم
.دریگ یم رارق یگدیسر دروم

یم رارق یگدیسر دروم و باختنا هنومن ناونع هب اهنآ همانراهظا هک ینایدوم -10
رسک زا لبق(یعطق هصخشم تایلام لومشم دمآرد هکیتروص رد دنریگ
هتشاد فلاتخا دصرد 15 زا شیب یدوم فرط زا هدش راهظا مقر اب)تیفاعم
.دوب دنهاوخ م.م.ق 194 هدام مکح لومشم دشاب

دانسا قبط هچنانچ،میقتسم یاهتایلام نوناق 227 هدام تاررقم یارجا رد -11
نامتک ار نآ دمآرد هک هتشاد یاهتیلاعف یدوم دوش تباث هدمآ تسدب کرادم و
لوصو و هبلاطم تاررقم ربارب توافتلا هبام تایلام تروص نیا رد تسا هدومن
.دش دهاوخ

هرداص بسک هناورپ،نایدوم یشورف هدرخ زا یشورف هدمع صیخشت یانبم-12
هب طبریذ هیداحتا یوس زا 1391 لاس نایاپ ات هک ناشورف هدمع تسرهف ای
هکینایدوم زا هتسدنآ دروم رد.دوبدهاوخ،دشاب هدش میلست یتایلام روما هرادا
ای هدمع ثیح زا هیداحتا ءاضعا یبسک تیعضو ای و دنشاب یم هیداحتا دقاف
تسرهف ای و هدشن حیرصت و صخشم هرداص بسک هناورپ رد یشورف هدرخ
هدنورپ قباوس کلام ،دشاب هدشن میلست 1391 لاس نایاپ ات هراشا دروم
.دشاب یم یتایلام

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ءارـجا خـیراـت

لمعلاروتسد

قباطم :ءارجا تدم

لمعلاروتسد

یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم

یتایلام

/یکیزیف:غلابا هوحن

یمتسیس

:)خیرات و هرامش(خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب
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یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و صیخشت رتفد اب 33967041 نفلت هرامش زا ار حیضوت و ماهبا هنوگ ره افطل

.د�امن

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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